11Iro

HAmsn: AneHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 29.08.2010 14:47:53

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 31.08.2010 09:52:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/156781/answer/157081




BaM Hao 06paTUThCS K YPOJIOTY U MPOUTH 06ceioBaHue. KpoBb B MOYe MOKET OBITH IIPH 10001
TIATOJIOTMM, HAUWHAS OT BOCIAJIEHNs, 3aKaHYMBAS OIYXOJISIMHU.



